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Ваш інформаційний запит (вх. від 14.06.2019 №02-06зап/111)
опрацьовано юридичним відділом міської ради та відділом персоналу міської 
ради в межах наданих повноважень. Відповідно до вимог чинного 
законодавства надаємо копії запитуваних документів, окрім відомостей, 
що містять інформацію, яка відповідно до чинного законодавства України 
належить до конфіденційної та не підлягає розголошенню, а саме:

посадової інструкції начальника управління транспортної 
інфраструктури та зв’язку міської ради;

розпорядження міського голови від 10.08.2019 №173-р«ос»
«Про призначення Конельського Д.П.»;

додатка до особової картки №П-2ДС в частині трудової діяльності 
до моменту вступу на службу в органи місцевого самоврядування.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація -  це відображена та задокументована будь- 
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана 
або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться 
у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених Законом. Тобто йдеться про раніше створену 
інформацію, якою володіє розпорядник. Для відповіді на інформаційний запит 
розпорядник не повинен створювати нову інформацію, готувати аналітику, 
надавати роз’яснення тощо. Але, з метою уникнення в подальшому будь-яких 
непорозумінь, надаємо наступну інформацію.

До призначення на посаду начальника управління транспортної 
інфраструктури та зв’язку міської ради, Конельський Д.П. у період з грудня 
2016 року по червень 2017 року обіймав посаду начальника юридичного відділу 
зазначеного управління, з липня 2017 року по серпень 2017 року виконував 
обов’язки начальника управління транспортної інфраструктури та зв'язку 
міської ради. У серпні 2017 року призначений на посаду начальника 
юридичного відділу управління транспортної інфраструктури та зв’язку міської 
ради за результатами конкурсного добору. З 19.08.2017 Конельський Д.П. 
призначений на посаду начальника управління транспортної інфраструктури 
та зв’язку міської ради, як такий, що успішно пройшов стажування 
на зазначеній посаді. Стажування проводилось відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 01.12.1994 №804 «Про затвердження
Положення про порядок стажування у державних органах» (зі змінами).

Стосовно освіти інформуємо, що Конельський Д.П. має повну вищу 
юридичну освіту.
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Письмові пропозиції щодо займання вакантної посади начальника 
управління та начальника юридичного відділу управління транспортної 
інфраструктури та зв’язку міської ради Кот Юлії Євгеніївні у період 
з 01.01.2017 по 01.12.2017 не надавались.

У період з 01.01.2017 по 01.12.2017 конкурс на заміщення вакантної 
посади начальника управління транспортної інфраструктури та зв’язку міської 
ради не оголошувався. Тому Конельський Д.П. участь у конкурсі на зазначену 

посаду не брав, а відповідно до законодавства був призначений за результатами 
стажування на зазначеній посаді.

Щодо вакантних посад в управлінні транспортної інфраструктури 
та зв’язку міської ради, то в період з липня 2017 року по вересень 2017 року 
була наявна вакантна посада начальника юридичного відділу та начальника 
управління транспортної інфраструктури та зв’язку міської ради.

Також інформуємо, що у період з травня 2017 року по грудень 2017 року 
було проведено конкурс на заміщення вакантної посади начальника 
юридичного відділу управління транспортної інфраструктури та зв’язку міської 
ради. Для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади начальника 
юридичного відділу управління транспортної інфраструктури та зв’язку міської 
ради було опубліковано оголошення про проведення конкурсу на заміщення 
зазначеної вакантної посади в інформаційно-аналітичному щотижневику 
Кам’янської міської ради «Відомості» та розміщено інформацію на офіційному 
веб - сайті Кам’янської міської ради. Були висунуті наступні вимоги 
до кандидатів:

- повна вища освіта юридичного спрямування за освітньо- 
кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;

- стаж роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування 
та державній службі на керівних посадах не менше 3 років або при необхідності 
(виходячи із виконання виконавчим органом основних завдань та функцій) 
стаж роботи за фахом на керівних посадах в інших сферах управління не менше 
З років;

- володіння державною мовою в обсягах, достатніх для виконання 
службових обов'язків;

- обов’язкове користування комп’ютерною та оргтехнікою.

Додаток: на 10 аркушах в одному примірнику тільки адресатові
(в електронному вигляді).

Заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів 
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